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DZP.261.59.2023.AP.1              

Warszawa, dnia 09.08.2023 r.
WSZYSCY WYKONAWCY
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710), zwanej dalej „upzp” na wykonanie ewaluacji I roku wdrażania i realizacji Programu Bardzo Młoda Kultura 2023-2025 Narodowego Centrum Kultury.
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 upzp, niniejszym Narodowe Centrum Kultury udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia we wskazanym powyżej postępowaniu:
PYTANIE 1:

Czy dla kierownika wystarczające będzie doświadczenie kierowania badaniem dotyczącego dotacji z NIW_CRSO dla instytucji pozarządowych, w tym także z zakresu kultury (programy PROO i NOWE FIO)? Pytam, bo kierowałam takim badaniem, ma ono wystarczającą kwotę i de facto badani prowadzili instytucje kultury (Kamreliści, Lokalny teatr, Muzeum lokalne, Teatr lokalny itp.). Proszę o wiążąca informację w przeciwnym wypadku brakuje mi doświadczenia, by napisać ofertę. 
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że warunek udziału w postępowaniu został dokładnie sprecyzowany w rozdziale XIV pkt 4. Ponadto badanie Wykonawców pod kątem spełniania warunków udziału w postępowaniu będzie dotyczyło Wykonawcy, którego oferta okaże się najkorzystniejsza zgodnie ze wskazanymi w dokumentacji kryteriami oceny ofert i nastąpi po otwarciu i ocenie ofert. 
PYTANIE 2:
Kontynuując wątek dostępu dla kierownika badania. Informuję, że w zał 5 do SWZ, jest zapis: Członek zespołu opisany w rozdziale XIV ppkt 4.2.1. SWZ, tj. kierownik projektu, który w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert pełnił rolę kierownika lub koordynatora w przynajmniej trzech zakończonych projektach o charakterze ewaluacyjnym o wartości co najmniej 70 000,00 zł brutto każdy:

W treści ogłoszenia natomiast wymagają Państwo 3 lat oraz badań w zakresie instytucji kultury. Który zapis jest wiążący?
ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z modyfikacją SWZ.
Zamawiający, działając w oparciu o art. 286 ust. 1 upzp, dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

w rozdziale XIV pkt 4.2.1 SWZ
Z ZAPISU: 

Członek zespołu opisany w rozdziale XIV ppkt 4.2.1. SWZ, tj. kierownik projektu, który w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert pełnił rolę kierownika lub koordynatora w przynajmniej trzech zakończonych projektach o charakterze ewaluacyjnym z obszaru instytucji kultury o wartości co najmniej 70 000,00 zł brutto każdy:
NA ZAPIS:

Członek zespołu opisany w rozdziale XIV ppkt 4.2.1. SWZ, tj. kierownik projektu, który w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert pełnił rolę kierownika lub koordynatora w przynajmniej trzech zakończonych projektach o charakterze ewaluacyjnym o wartości co najmniej 70 000,00 zł brutto każdy:









    Zastępca Dyrektora
                                                                                   Narodowego Centrum Kultury
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